Miastkowo, 18 listopada 2013 r.

IGN.271.7.2013.5Z

Wojt Gminy Miastkowo informuje, ze w postepowaniu nr IGN.271.7.2013.5Z na
,Dostawe energii elektrycznej na potrzeby obiektéw Gminy Miastkowo i jej jednostek
organizacyjnych”, dnia 15 listopada 2013 r. wptyneto zapytanie dotyczace wyjasnienia tresci
SIWZ, w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.). Ponizej tres¢ pytan oraz odpowiedzi
Zamawiajgcego.

Pytanie 1

Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikéw szczegdlnie dla taryf C1X od operatora
Systemu Dystrybucyjnego w terminie, Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wystawienia faktur
szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia
ciagtoéci przekazywania przez Zamawiajgcego $rodkéw finansowych przeznaczonych na
zakup energii elektrycznej i unikniecia skumulowania sie znacznej kwoty za energig
elektryczng na rzecz Sprzedawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci wystawienia faktur szacunkowych.

Pytanie 2

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegdlnych punktéw poboru energii?
Odpowiedz:

Zamawiajacy odsyta do Zatacznika nr 8 do SIWZ (tj. Projekt umowy) do §5 ust. 9, ktory
okresla okres rozliczeniowy dla punktédw poboru energii.
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